

习近平向法国新当选总统马克龙致贺电

新华社北京5月8日电 5月8日,国家主席习近平向法国新当选总统马克龙致贺电。

习近平在贺电中指出,法国是第一个同新中国正式建交的西方大国。中法关系具有重要的战略意义和国际影响,近年来持续健康稳定发展。中法同为联合国安理

全国人大常委会法工委正抓紧起草国歌法草案

据新华社北京5月8日电(记者陈菲 荣启涵)记者日前从全国人大常委会法工委了解到,目前法工委正在抓紧起草国歌法草案,将于今年6月提交全国人大常委会会议初次审议。

事中获得冠军时、遇有维护祖国尊严的斗争场合、重大公益文艺演出活动开始时以及其他重要的正式场合。同时规定,私人婚庆庆悼、舞会、联谊会等娱乐活动,商业活动,非政治性节庆活动,其他在活动性质或者气氛上不适宜的场合,不得奏唱国歌。

我国将压缩财税优惠办理时间

据新华社北京5月8日电(何晓源 郝琼源)记者8日从财政部获悉,为进一步优化营商环境,激发创业活力,我国将压缩财税优惠办理时间。

事项清单,实行动态管理。结合权力清单、责任清单编制工作,全面梳理财税优惠政策,分别归类整理,编制财税优惠事项清单。规范优化办理流程,压缩办理时限。逐项细化财税优惠办理流程,明确各岗位、各环节职责权限,严格规范自由裁量权。

我国累计实现造血干细胞捐献6444例

据新华社北京5月8日电(记者罗争光)记者8日从中国红十字会总会举行的世界红十字日新闻通报会上获悉,我国目前造血干细胞库容已达230多万人,累计实现捐献6444例。

献器官27613个。新修订的红十字会法明确红十字会“参与推动无偿献血、遗体 and 人体器官捐献工作,参与开展造血干细胞捐献的相关工作”,该负责人表示,以人体器官捐献工作为例,将其明确为红十字会的法定职责,将有助于建立起科学公正、规范透明、符合伦理的中国人体器官捐献与移植体系。

6月1日起,新媒体如何提供互联网新闻信息服务?

——解读新版《互联网新闻信息服务管理规定》

新华社记者 王思北

国家互联网信息办公室近日公布了新修订的《互联网新闻信息服务管理规定》,将各类新媒体纳入管理范畴。今年6月1日起新施行后,将对互联网新闻信息服务带来哪些变化?新媒体如何提供互联网新闻信息服务?记者对此采访了国家网信办和有关专家。

发生改变。“规定修订的上位法依据包括网络安全法、互联网新闻信息服务管理办法等。网络安全法将于今年6月1日起施行,这个规定是落实网络安全法中信息安全责任的一个体现。”

未经许可或超许可范围开展互联网新闻信息服务活动。这是否意味着凡是通过微博、微信等形式发布新闻信息都要取得许可?

按申请互联网新闻信息采编发布、转载服务许可。

售或非法向他人提供。针对社会上出现的一些非法网络公关、水军等现象,规定明确予以禁止,要求互联网新闻信息服务提供者及其从业人员不得通过采编、发布、转载、删除新闻信息,干预新闻信息呈现或搜索结果等手段谋取不正当利益。

记者从国家网信办获悉,原互联网新闻信息服务管理规定于2005年施行。随着互联网技术及应用的快速发展,近年来,互联网新闻信息服务出现了非法网络公关、虚假新闻等行为,严重侵害了用户合法权益;同时,微博、微信、客户端等新闻信息普及,使过去立足于“门户网站”时代的管理背景

规定提出,通过互联网网站、应用程序、论坛、博客、微博客、公众账号、即时通信工具、网络直播等形式向社会公众提供互联网新闻信息服务,应当取得互联网新闻信息服务许可,禁止

主要对互联网新闻信息服务活动进行了规范。互联网新闻信息服务包括以下类型:一是互联网新闻信息采编发布服务,申请主体限定为新闻单位(含其控股的单位),取得该许可的同时可以提供互联网新闻信息转载服务。二是互联网新闻信息转载服务。主要是指新闻单位(含其控股的单位)以外的其他法人单位。三是互联网新闻信息传播平台服务,主要是指微博客、即时通信工具等传播平台;传播平台同时提供采编发布、转载服务的,要

记者了解到,对公民和法人合法权益的保护成为规定的一大亮点。

此外,规定还要求互联网新闻信息服务提供者转载新闻信息时,遵守著作权相关法律法规的规定,保护著作人的合法权益;并强化举报监督制度,既要求互联网新闻信息服务提供者建立健全举报制度,及时处理公众举报,也规定国家和地方互联网信息办公室向社会公开举报受理方式、接受并处理举报。



花坛迎盛会

5月8日,市民走过布置在北京东单路口的“花开富贵”花坛。近日,北京在东单路口等地布置不同样式的大型花坛,迎接即将在北京举行的“一带一路”国际合作高峰论坛。

设计改革方案切忌磨没了棱角

新华社记者 袁立华

今年,面对深入推进全面深化改革的各项任务,各地各部门需要坚决贯彻中央精神,坚持问题导向,敢于真抓实干,拿出切中要害的改革方案,而不能因为怕触碰到旧的利益格局而左右逢源,把改革方案磨得没有棱角。

放放“再议议”,或者搞折中主义,拿出个看似名头很大、实则空洞无物,美其名曰“融合各方观点”的方案。这样的改革原地踏步、毫无建树,改了等于没改。

实“门好进、脸好看”了,但“事难办”的情况依然存在。改革进行到今天,容易改的,基本改完了,留下的,往往是难啃的“硬骨头”,越到后面,困难越多,风险越大,利益调整也越深,阻力往往就越大。但必须清醒认识到,改革有阵痛,但不改革就是长痛,面对风险和挑战,必须拿出“狭路相逢勇者胜”的勇气,推动改革全面深化。

题导向,真刀真枪、有棱有角,而不能患得患失、优柔寡断,一遇到困难就妥协让步。面对各种矛盾,各级领导干部要及时与中央要求对标,做到心中有数,增强改革定力,抓住改革时间窗口,只要是符合中央要求、符合基层实际、符合群众需求的改革,就要坚决改、大胆试,一抓到底,务求实效,让改革造福于人民、造福于国家。(新华社北京5月8日电)

中央企业 深化能源资源合作带动“一带一路”沿线国家经济快速发展。包含图表和文字说明。

湖南攸县煤矿事故启动追责:分管副县长等6名干部被免职

新华社长沙5月8日电(记者 阳建)据记者8日从株洲市有关部门获悉,当天株洲市召开市委常委会议,对攸县黄丰桥镇吉林桥煤矿中毒事故启动追责程序,对事故责任领导作出先期处理决定:攸县人民政府副县长王卓文等6名干部被免职。

桥镇、县煤炭产业服务中心、县安监局等单位5位主要负责人予以先期免职处理。目前,攸县正在按程序对上述6人予以免职处理。待事故原因查明后,再对相关责任人严肃问责。

满8周岁,孩子就是“小大人”

新华社北京5月8日电(记者 罗沙)近年来,不少类似“孩子偷用手机打赏网络主播25万”的新闻引发公众的议论。这些新闻背后,实际上是现代生活和教育水平的提高带来儿童生理和心理发育的新变化。

总则对此作出调整,规定8周岁以上的未成年人为限制民事行为能力人。民法总则同时规定,限制民事行为能力人实施民事法律行为由其法定代理人代理或者经其法定代理人同意、追认,但是可以独立实施纯获利益的民事法律行为或者与其年龄、智力相适应的民事法律行为。

力年龄最重要、最核心的,就是从小培养未成年人的权利意识、责任意识。“全国人大常委会法工委副主任张荣顺说。

他们具备一定的辨别和判断能力,应当有权利独立进行一些民事法律行为。据了解,从全国人大常委会三次审议到提交全国人大常委会会议表决通过,民法总则中关于限制民事行为能力人年龄标准的调整经历了各方热烈而充分的讨论。专家表示,从草案最初规定的“6周岁”,到最终确定为“8周岁”,民法总则的制定体现了我国立法工作的人文关怀,彰显了以民为本、立法为民的法治理念。

山东金秋拍卖有限公司 拍卖公告。包含拍卖标的、竞买须知、联系方式等信息。

拍卖公告。包含拍卖标的、竞买须知、联系方式等信息。

公告。包含原台儿庄区冷藏厂职工、山东金秋拍卖有限公司拍卖公告、台儿庄区商务局等信息。

山东金秋拍卖有限公司拍卖公告。包含拍卖标的、竞买须知、联系方式等信息。